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 ( لطلاب الدمجو  الشلل الدماغى الطلاب ذوي الفئات الخاصة)  حانتلامنموذج 

 م . 2017/  2016راسي دللعام الالصف الثالث الثانوى  –مادة علم النفس والإجتماع 

  -أجب عن ثلاث جزئيات فقط مما يلى: -السؤال الأول :

  -لثلاث عبارات فقط مما يلى(: مما بين القوسين )إختر الإجابة الصحيحة

 . إلى قدرة الفرد على فهم وإستخدام اللغة المنطوقة والمكتوبة 0000000يشير الذكاء  -1

 . ( الموسيقى – اللغوى – الإجتماعى )

 . هى الإستجابة بسيلان اللعاب نتيجة المثير الطبيعى 0000000تعد الإستجابة  -2

 . ( المحايدة – الشرطية – الطبيعية )

 . بالإهتمام الشديد بالقيم والمعايير الخلقية 0000000تنفرد مرحلة -3

 . ( ما قبل الولادة - المراهقة – الطفولة المبكرة )

 . القوة الثالثة لعلم النفس وتركز على الطبيعة الإنسانية 0000000يطلق على النظرية  -4

 . ( الإنسانية – التحليل النفسى - السلوكية )

(أمام العبارة غير   خطأ (أمام العبارة الصحيحة وعلامة ) صح علامة )ضع  -السؤال الثانى:

  -: الصحيحة لثلاث عبارات فقط مما يلى

 . (     الخبرة   )  هثتديعتبر الإتجاة تركيب عقلى نفسى أح -1

 . (    يقصد بالتوافق الإجتماعى المواءمة بين الشخص وذاته )   -2

 . (     تمتد مرحلة الطفولة المبكرة من بداية السنة الثالثة وحتى دخول المدرسة )  -3

 . (     عند الإختيار بين هدفين كلاهما منفر ) الإقدام / الإقدام  يحدث صراع -4

 -: ( فقط من) أ، ب، ج، د أسئلة  أجب عن ثلاثة -السؤال الثالث:

  -: الأتية من بين الأقواسضع خطأ تحت المصطلح  الذى يناسب التعريفات  -أ

 000000000ائم فى السلوك نتيجة الخبرة والممارسة هو دتغير شبة  -1

 . ( التفكير – النضج – التعلم )

 . ام الشخص وعنايتة لإعتبارات متعددةكل ما هوجدير بإهتم 0000000000تعتبر  -2

 . ( المهارات  - الإتجاهات – القيم )

 . لاشعورية لإعطاء أسباب تبدو مقبولة إجتماعيا  هو محاولة  0000000000يعد  -3

 . التبرير ( - الإعلاء – الكبت )

هو سلسلة التغيرات التى تحدث للكائن الحى منذ لحظة الحمل وحتى 0000000000 -4

 . الوفاة فى كافة الجوانب

 . النضج ( - النمو – المراهقة )
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  -: أكمل ما يلى -ب

 . 000000000000  و  0000000000000  أنواع التوافق هى  -1

          . 0000000000000 و00000000000000  -مكونات الإتجاة : -2

  -: حدد نوع الحيل الدفاعية الأتية -ج

 . (..........................  إليها الفرد لتخفيف حدة التوتر)حيلة دفاعية لاشعورية يلجأ  -1

غير المقبولة إجتماعيا وتوجيهها تحويل الطاقة النفسية المتعلقة بأحد الدوافع والأهداف  -2

 . ........ (............... مقبول ومفيد ) إلى نشاط

  -: إختر من العمود )ب( مع ما يناسبه من العمود ) أ ( -د 

 العمود )ب( العمود )أ(

 . القلق -1
 . النفسى)الشخصى( . التوافق -2

 . الوراثة -3

 . الإنتباة -4

 . المواءمة بين الشخص وذاته -1

 . هاما فى تحسين طرق الإستذكاريلعب دورا  -2

 . خبرة ذاتية للفرد بمشاعر الخوف وتوقع المصائب -3

 . إنتقال الصفات أو الخصائص من الوالدين إلى الأبناء -4

 . تقع أسفل سطح المخ -5
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 -: علم الإجتماع -ثانيا : 

 -لى:مما ي فقطتخير الإجابةالصحيحة مما بين القوسين لثلاث عبارات   -: لرابعالسؤال ا

 . على الفرد فى مختلف حياته00000000000للتفاعل الإجتماعى نتائج  -1

 .  ( متساوية –إيجابية  - ) سلبية

 . 0000000000000 مل المؤثرة فى التعاون الإجتماعىمن العوا -2

 . ( العامل الإقتصادى - العامل السياسى - العامل النفسى )

 . 00000000000000ا خصائص الظاهرة الإجتماعية أنهمن  -3

 . ( تعاونية – شيئية – مستمرة )

 .ه على صاحبه يقع عبء مسئوليت 000000000000العمل الحر هو عمل  -4

 . ( تنافسى  - إجبارى – اختيارى )

  -:خامسالسؤال ال

لثلاث  صحيحةالغير  ( أمام العبارة خطأ( أمام العبارة الصحيحة وعلامة )   صح ضع علامة )

 .: يلى عبارات فقط مما

 . )      ( تعتبر العولمة هى عملية منظمة تحدث بتخطيط مسبق -1

 . )      ( ام القدرة على التأمل والتفكيردنعيتسم المتطرف بإ -2

 . يعد التفاعل الإجتماعى ضرورى لإشباع الحاجات الفسيولوجية )      ( -3

 . (   تعتمد نسبة العمل الحر فى المجتمع على الفرص التى توفرها البيئة )    -4

  -: ( أ،ب،ج،د ط من )فق أسئلة  أجب عن ثلاث -السؤال السادس:

  -: قواستحت المصطلح الذى يناسب التعريفات الأتية من بين الأضع خطا  -أ

 00000000000000 هى ى قيام فردين أو أكثر بالعمل معا  تنطوى علالعملية التى  -1

 . ( الإجتماعىالصراع  –التنافس الإجتماعى  –) التعاون الإجتماعى 

يمكن أن يباشر نوع من الإلزام على الأفراد كان أم غير ثابت  من السلوك ثابتا  ضرب كل  -2

 0000000000000000000000 هو

 . ( الظاهرة الإجتماعية  –العمل الحر  - ) العمل التطوعى

من منجزات الانسان الكل المعقد الذى يتضمن المعارف والفنون والأداب وغير ذلك  -3

  000000000000000000000هو

 . ( القيم –فة الثقا  –  ) الإتجاهات

 0000000000000 مجتمع واحدإلى  التى يتحول من خلالها العالم كله هى العملية -4

 . ( التخطيط –العولمه  - التباين )

 -أكمل ما يلى: -ب

 منهاقات الإجتماعية فى عدة جوانب تتضح أهمية العلا -1

  00000000000000و0000000000000000و00000000000000000

 00000000000و  000000000000و  00000000000  -عناصر الثقافة هى: -2



4 
 

 

  -أنواع المشاركة فى العمل التطوعى هى: -ج    

و00000000000000000000و00000000000000000000000

0000000000000000000000 

  -مع ما يناسبه من العمود )  أ  (:إختر من العمود ) ب (  -د     

 العمود )ب( (أالعمود )

 علم الإقتصاد. -1

من مزايا العمل  -2

 الحر.

 مفهوم العنف. -3

 التقليد. -4

 . صاحب العمل يصبح صانع قراره -1

 . من العوامل التى تساعد على التنافس فى ميدان الإستهلاك -2

 يهتم بدراسة إنتاج وتوزيع السلع والخدمات. -3

 فعلا.هو الإستخدام العمدى للقوة البدنية أو النفوذ تهديدا أو  -4

 تطبيع الإنسان بالبيئة الإجتماعية التى يعيش فيها. -5
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 وزارة التربية والتعليم 
 رئيس قطاع التعليم العام 

 مكتب مدير تنمية 
 علم النفس والتربية النفسية

 

 السيد الأستاذ الدكتور/ مدير عام تنمية التربية الخاصة           

 تحية طيبة وبعد،،،،،،،                                   

 

 

مرسل لسيادتكم نموذج لإمتحان مادة علم النفس والاجتماع لطلاب 
 ذوى الفئات الخاصة )الشلل الدماغى ولطلاب الدمج( 

 .2016/2017للعام الدراسى 
 
 
 
 

 وتفضلوا سيادتكم بقبول وافر التحية والاحترام،،،،        
  
 
 

 مدير عام تنمية مادة علم النفس والتربية النفسية 
 

 )د./ فاطمة محمد رضا(                                             

 


